

La poesía joven local marca el inicio de la tercera edición de EncontrARTE

Francisco Fuentes presenta esta noche su poemario 'Tierra, territorio, casa'

Tango, teatro, danza y flamenco serán las propuestas de los viernes de julio

J. J. P. PLASENCIA

La tercera edición de 'EncontrARTE' comienza hoy su andadura con la poesía joven placentina como protagonista. A las 20.00 horas en el centro cultural Las Claras, Francisco Fuentes presenta su poemario 'Tierra, territorio, casa', galardonado con el primer premio de poesía joven 'La mano vegetal' de la Universidad de Sevilla.

La Concejalía de Cultura y Patrimonio presentaba ayer, por tercer año consecutivo, el ciclo de eventos artísticos que se llevará a cabo en diversos escenarios repartidos por los rincones más emblemáticos del casco histórico de la ciudad. «Queremos difundir la cultura como un concepto dinámico, en pleno movimiento, siempre en desarrollo y hacia todas las direcciones», explicó la concejala en funciones de Cultura, Carmen Blázquez asegurando que «el ciclo mantiene el mismo espíritu con el que nació».

Sin novedades

En este sentido, los espectáculos pretenden integrar las distintas artes y el encuentro de la ciudadanía con las expresiones creativas dentro de su propio patrimonio cultural. Literatura, danza y teatro se sucederán los viernes del mes de julio en eventos nocturnos y al aire libre.

'Paseando con la literatura' es la instalación paralela que se sitúa a través de una decena de paneles que recogen fragmentos de obras y textos de autores como José María Gabriel y Galán, Julio Verne, Pérez Wallias –presente hoy en



El programa combina la puesta en escena de distintas actuaciones y los espacios arquitectónicos. / P.

LOS ESPECTÁCULOS

- ▶ **Hoy:** Presentación del libro 'Tierra, territorio, casa' de Francisco Fuentes en Las Claras, 20.00 horas.
- ▶ **7 de julio:** Tango en la Plaza San Vicente Ferrer, 22.30 horas.
- ▶ **14 de julio:** Teatro en la Plaza de Ansano, 22.30 horas.
- ▶ **21 de julio:** Paspíe Danza y Pizarro en la Plaza de la Catedral. 22.30 horas.
- ▶ **28 de julio:** Flamenco en Torre Lucía. 22.30 horas.

Las Claras-, Serafín Portillo, Irene Sánchez Carrón, Luis Chamizo, Juan Ramón Santos, incluso John Lennon con la traducción del tema 'Imagine' en las inmediaciones del Ayuntamiento.

La plaza de San Vicente es escenario el próximo viernes (22.30 horas) de un espectáculo musical alrededor de la historia del tango, obra de la compañía Juan Sosa. Siete días más tarde, el ciclo llega a la plaza de Ansano, donde Rodetacon Teatro escenifica 'Yo soy aquel negrito. (Aquellos mara-

villosos años)' en un repaso hacia las últimas cinco décadas de la historia de España.

La cita con la danza llega el 21 de julio a las 22.30 horas en la plaza de la Catedral, a cargo de Paspíe Danza y Pizarro. Su 'Opio' recorre paisajes cercanos al género cinematográfico o teatral. El último encuentro lo acoge Torre Lucía, el 28 de julio con el espectáculo flamenco 'Sueño', protagonizado por la compañía Raíces Flamencas de Caty Palma en la unión de arte, compás y duende.

Afanortex pide al Consistorio la creación de un Consejo Municipal de la Familia

REDACCIÓN PLASENCIA

La Asociación de Familias Numerosas del Norte de Extremadura (Afanortex) presentó ayer en el registro municipal el borrador de reglamento para la creación de un Consejo Municipal de la Familia «como órgano que sirva de cauce de participación entre la sociedad y el Ayuntamiento en materia de política familiar».

Elena Huidobro, gerente del colectivo denuncia el hecho de que «las políticas familiares han sido subsidiarias de las políticas sociales, siendo una parte de los servicios sociales generales, tanto a nivel central, como local, pasando por la misma administración autonómica».

Afanortex señala que los presupuestos para atender a las familias se aprueban dentro de los capítulos llamados 'asuntos sociales', 'bienestar social' o 'solidari-

Plasencia sería pionera en la región de llevarse a cabo esta iniciativa

dad social'. «Como además se trata de un servicio segregado y derivado de la antigua 'beneficiencia' queda a merced del presupuesto que haya para mayores, dependientes, jóvenes, voluntarios, transeúntes o discapacitados», indica.

La familia corriente

Afanortex, que representa a 140 familias numerosas de la zona norte de Cáceres, pretende luchar ahora por 'la familia corriente', «además de las monoparentales, adoptivas, acogedoras, desfavorecidas o en situación de riesgo», asumiendo que el calificativo de 'numerosa' es algo temporal. En



Presentación del borrador del reglamento en el Registro. / PALMA

el reglamento se define el concepto de familia corriente como «la forma de convivencia más elemental y valiosa, con los valores de la confianza basada en el cuidado y la responsabilidad como espacio privilegiado para la capacitación emocional, cognitiva y social de las personas».

Frente a ello denuncian que la protección a este tipo de convivencia –estipulada en el artículo 39 de la Constitución– es «casi

irrelevante desde el punto de vista fiscal, urbanístico, económico, bancario, laboral y educativo».

La propuesta, presentada con el edil de Educación y Servicios Sociales, Victoriano Durán, quiere hacer del Ayuntamiento «pionero de esta iniciativa en Extremadura, ya existente en otras Comunidades Autónomas y que a nivel del Estado se traduce en el ya anunciado Consejo Estatal de Políticas Familiares».

La I concentración de Fútbol 7 alevín de Carcaboso se disputa mañana

REDACCIÓN PLASENCIA

El campo de fútbol municipal de Carcaboso acoge mañana la primera concentración de alevines de fútbol 7 en un torneo que reunirá a más de 200 niños de diversas localidades del norte extremeño.

Unión Polideportiva Plasencia, Ciudad de Plasencia, C.P. Chinato, A.D. San Jorge de Navaconcejo, Serfinex de Coria, C.P. San Miguel, C.P. Alfonso VIII y La Salle de Plasencia, Club Polideportivo Montehermoso, C.P. Alagón, C.F. Aceituna y el anfitrión, el C.F. Carcaboso son los 12 equipos con jugadores entre 10 y 11 años que disputen un torneo desde las diez de la mañana hasta pasadas las ocho de la tarde.

Todos con 4 partidos

El sistema de competición hará que tanto el campeón como el último clasificado disputen el mismo número de encuentros. Ello es posible gracias a una primera fase de liguilla en cuatro grupos y a una segunda en la que se enfrentan a modo de semifinal y final los clasificados en la misma posición.

Las dos horas de competición se distribuyen en 15 minutos por parte con la obligación de que todos los jugadores inscritos salten al terreno de juego un mínimo de cinco minutos. El Ayuntamiento de Carcaboso, la concejalía de Deportes del de Plasencia, incluso el de Las Palmas de Gran Canaria –aportando la equipación local– han colaborado en la organización de un evento junto a diversas empresas, la Mancomunidad de San Marcos y el árbitro de Primera Carlos Velasco Carballo.

El Alkazar acoge hoy la actuación de 100 alumnos de Plantagenet

REDACCIÓN PLASENCIA

La escuela de baile Plantagenet celebra su festival de fin de curso a partir de las 21.00 horas de esta noche en el teatro Alkazar con entrada libre. En la cita 100 alumnos subirán al escenario para ofrecer un conjunto de 16 números de baile como parte del trabajo que han realizado junto a los profesores de la escuela en este curso recién acabado.

Los protagonistas serán niños y adultos con exhibiciones «tan cuidadas como variadas, según la directora Cruz Ibarra, de salsa, rock and roll, chachachá, danza moderna y del vientre, batuka, sevillanas y flamencos. Asimismo, se incluye un acto con las jóvenes que forman el grupo de animadoras del equipo del Plasencia Galco.